ОТЧЕТ
работы Круглого стола: 
 «Физическое воспитание и здоровый образ жизни»

7 апреля 2016 года в 15 .00, под эгидой III Московского юридического форума, посвященного 85-летию Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), в рамках научно-образовательной сессии, состоялся Круглый стол: «Физическое воспитание и здоровый образ жизни». 
В данном мероприятии приняло участие 14 преподавателей из различных ВУЗов г. Москвы: 
Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России), Московской государственной академии физической культуры (МГАФК), Московского государственного лингвистического университета (МГЛУ), Российского государственного университета Правосудия (РАП) и Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА).
Обсуждались научные направления:
· Актуальные проблемы совершенствования физической подготовленности студенческой молодежи.
· Инновационные формы, средства и технологии в учебном процессе по физической культуре и спорту в образовательных учреждениях.
· Особенности организации и методики проведения занятий физической культурой со студентами, имеющими отклонения в состоянии здоровья.
Наибольший интерес и активное обсуждение вызвали доклады:
·    Лобанова Сергея Викторовича, заведующего кафедрой физического воспитания, к.п.н., доцента лингвистического университета (МГЛУ) «Особенности круговой тренировки студентов вузов на этапе ОФП».
·    Козловой Ольги Альбертовны, заместителя заведующего кафедрой физического воспитания, к.п.н., доцента  Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) «Мониторинг морфо-функциональных показателей студентов Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) с учетом нозологии»
Считаем, очень важным проведение такого рода мероприятий, позволяющих вести живое общение и обмениваться опытом с коллегами различных ВУЗов по профессиональным вопросам. 
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