Отчет о работе конференции
секции адвокатуры

[bookmark: _GoBack]7 апреля 2015 года в рамках X Международной научно-практической конференции «Кутафинские чтения» Университета имени О. Е. Кутафина (МГЮА) состоялось заседание секции адвокатуры в формате конференции на тему «Будущее адвокатуры в России. К 150-летию со дня рождения профессора Е. В. Васьковского».
С приветственным словом к участникам секции обратился президент Федеральной палаты адвокатов Российской Федерации, доктор юридических наук, профессор кафедры адвокатуры и нотариата Университета имени О. Е. Кутафина (МГЮА) Юрий Сергеевич Пилипенко.
На заседании секции присутствовали 70 участников из шести субъектов Российской Федерации (г. Москвы, Ставропольского края, Вологодской, Воронежской, Московской, Нижегородской областей). Среди участников секции были представители профессорско-преподавательского состава, аспиранты, магистранты и студенты Университета имени О. Е. Кутафина (МГЮА), Высшей школы экономики, Нижегородского государственного университета имени Н. И. Лобачевского, Российской академии  адвокатуры и нотариата, Финансового университета при Правительстве Российской Федерации, адвокаты, стажеры и помощники адвокатов.
Всего было заслушано и обсуждено 8 докладов и 3 выступления участников секции. Первым с докладом выступил доктор юридических наук, профессор кафедры адвокатуры и нотариата, президент Федеральной палаты адвокатов Российской Федерации Ю. С. Пилипенко. Его доклад был посвящен современному состоянию адвокатуры в России.
С докладом «Значение творчества Е. В. Васьковского для сравнительно-правового исследования истории адвокатуры России», открывающим дискуссию по теме конференции, выступил кандидат юридических наук, доцент кафедры адвокатуры и нотариата Университета имени О. Е. Кутафина (МГЮА), адвокат С. Ю. Макаров.
Большой интерес вызвал доклад кандидата юридических наук, начальника отдела секретариата Европейского Суда по правам человека О. С. Чернышевой на тему «Практика Европейского Суда по правам человека: что нового в отношении Российской Федерации?».
Тематика адвокатской этики – правил профессии адвоката была затронута в двух докладах. Кандидат юридических наук, доцент, доцент кафедры судебной власти факультета права Высшей школы экономики, член Совета Адвокатской палаты г. Москвы Л. Н. Бардин выступил с докладом на тему «К вопросу о самоограничениях адвоката». Кандидат юридических наук, член Квалификационной комиссии Адвокатской палаты Московской области А. В. Никифоров сделал доклад «Дисциплинарная практика Адвокатской палаты Московской области».
Участники секции заслушали и обсудили три доклада по проблемам адвокатской деятельности:
1) «О проекте Федерального закона об адвокатском запросе» (докладчик: А. В. Рагулин, доктор юридических наук, проректор Российской академии адвокатуры и нотариата);
2) «Деятельность адвоката на стадии пересмотра судебного решения» (докладчик: М. Н. Толчеев, вице-президент Адвокатской палаты Московской области, член Комиссии Федеральной палаты адвокатов Российской Федерации по этике и стандартам);
3) «Допустимость участия адвоката в оперативно-розыскной деятельности» (докладчик: С. В. Бородин, кандидат юридических наук, вице-президент Международного Союза (Содружества) адвокатов).
С интересом был выслушан доклад Л. А. Скабелиной, кандидата психологических наук, доцента, доцента кафедры адвокатуры и нотариата Университета имени О. Е. Кутафина (МГЮА) на тему «Психологические мотивы повышения квалификации адвокатов».
Среди трех выступлений участников секции были выступления аспирантов кафедры адвокатуры и нотариата нашего Университета, а именно: Ю. И. Соловьевой («Нарушения профессиональных прав адвокатов») и А. В. Поповой («Влияние реформ адвокатуры на развитие правозащитной деятельности»). Кандидат физико-математических наук, магистрант второго года обучения Российской академии адвокатуры и нотариата П. П. Гусятников выступил на тему «Проблемы обеспечения информационной безопасности деятельности адвоката».
Вела заседание конференции С. И. Володина, вице-президент Федеральной палаты адвокатов Российской Федерации, кандидат юридических наук, доцент, заместитель заведующего кафедрой адвокатуры и нотариата, директор Института адвокатуры Университета имени О. Е. Кутафина (МГЮА).

Ответственный за организацию работы секции –
доцент кафедры адвокатуры и нотариата
О. В. Поспелов
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