Отчет о подведении итогов Конкурса студенческих работ «Развитие идей О.Е. Кутафина о местном самоуправлении в науке и практике» и заседания студенческого научного кружка кафедры конституционного и муниципального права 20 апреля 2017 года

20 апреля 2017 года в аудитории 31 в ходе расширенного заседания студенческого кружка кафедры были подведены итоги студенческого конкурса «Развитие идей О.Е. Кутафина о местном самоуправлении в науке и практике». Открыла заседание заведующий кафедрой конституционного и муниципального права, д.ю.н., профессор, Почетный работник высшего профессионального образования РФ Валентина Викторовна Комарова, которая представила аудитории документальный фильм, посвященный основным этапам жизни, работы, научной деятельности академика Олега Емельяновича Кутафина. После просмотра фильма перед собравшимися выступил почетный гость заседания — д.ю.н., профессор, главный научный сотрудник Института государства и права Российской Академии Наук, главный научный сотрудник Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве РФ, Заслуженный деятель науки РФ, Заслуженный юрист РФ Вениамин Евгеньевич Чиркин. В.Е. Чиркин поделился со студентами своими воспоминаниями об Олеге Емельяновиче Кутафине, а также осветил наиболее актуальные вопросы развития муниципально-правовой науки, пожелав всем успехов в учебе и научном творчестве. В заседании студенческого кружка также приняли участие старший преподаватель кафедры конституционного и муниципального права, к.ю.н. Станислав Александрович Васильев, аспирант кафедры конституционного и муниципального права Иван Михайлович Япрынцев.


После выступления В.Е. Чиркина под руководством доцента кафедры конституционного и муниципального права, к.ю.н. Андрея Михайловича Будаева началась церемония подведения итогов и награждения участников Конкурса. Доцент А.М. Будаев обратил внимание собравшихся, что заседание кружка и церемония подведения итогов Конкурса проходит в преддверии  праздничной даты — Дня местного самоуправления. 


В адрес Жюри конкурса поступило свыше двадцати студенческих работ, по результатам оценки которых были определены победители и призеры Конкурса. Победителем с наибольшим количеством набранных баллов был признан Лев Замескин, студент 3 группы 2 курса Международно-правового института с научной работой на тему «Муниципально-частное партнерство в Российской Федерации: эффективное взаимодействие власти и бизнеса» (научный руководитель проф. В.В. Комарова). В своем выступлении перед аудиторией Л. Замескин рассказал о наиболее интересных и актуальных моментах своей работы, поделился своим опытом сбора необходимого научного и учебного материала, изучения нормативных правовых актов. С большим интересом был выслушан доклад одного из призеров конкурса — студентки 7 группы 2 курса Института права Дарьи Маргаскиной на тему «Обеспечение права на благоприятную окружающую среду на муниципальном уровне: опыт и перспективы развития» (научный руководитель — доц. А.М. Будаев).


После подведения итогов Конкурса  доц. А.М. Будаев проинформировал студентов о ближайших планах по проведению научных и образовательных мероприятий в рамках празднования 80-летия Олега Емельяновича Кутафина, а также иных студенческих научных мероприятий и пригласил всех принимать активное участие в научной работе. 


В заключительной части заседания участники обменялись контактной информацией и выразили заинтересованность в продолжении плодотворного научного сотрудничества и работы.
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