Информация о работе 
Международной научно-практической конференции: 
«Информационное право: актуальные проблемы теории и практики»
В рамках III Московского юридического форума (7-9 апреля 2016 года), организованного Московским государственным юридическим университетом имени О.Е. Кутафина (МГЮА) состоялась Международная научно-практическая конференция: «Информационное право: актуальные проблемы теории и практики». 
В конференции приняли участие – 89 человек, из них докторов наук - 7, кандидатов наук - 31.
[bookmark: _GoBack]Конференция была посвящена актуальным вопросам информационного права и информационного законодательства. В ее работе приняли участие представители МГЮА имени О.Е. Кутафина, Института государства и права РАН, Российской правовой академии Министерства юстиции РФ, Российского государственного университете правосудия, Российского государственного торгово-экономического университета, Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве РФ, Саратовской государственной юридической академии, Саратовского государственного университета им. Н.Г. Чернышевского, Воронежского государственного университета.
В ходе конференции были рассмотрены следующие вопросы:
1. Современное информационное общество в Россия: состояние и тенденции развития
2. Информационное право: стратегия развития в XXI веке
3. Состояние и тенденции развития информационного законодательства России
4. Модернизация доктрины информационной безопасности России
5. Развитие учебных дисциплин «Информационное право» и «Информационная безопасность»
На конференции прозвучали фундаментальные доклады по теории информационного права ведущих представителей науки информационного права:
зав. сектора информационного права Института государства и права РАН, д.ю.н. Поляковой Т.А. «Проблемы информационной безопасности в Российской Федерации»;
профессора кафедры правовой информатики МГЮА имени О.Е. Кутафина, д.ю.н. Рассолова И.М. «Тенденции развития информационного права и информационного законодательства»; 
профессора кафедры конституционного и административного права, зам. декана юридического факультета Южно-Уральского государственного университета (национального исследовательского университета), д.ю.н., Минбалеева А.В. «Правовые средства обеспечения предотвращения информационных угроз»;
профессора кафедры социальных коммуникаций Саратовского государственного университета им. Н.Г. Чернышевского, доктор филосов. наук Тихоновой С.В. «Методологические проблемы формирования теоретической концепции электронного государства».
С правовыми инициативами и прикладными решениями актуальных проблем информационного права выступили: 
старший научный сотрудник сектора информационного права ИГП РАН, к.ю.н., Монахов В.Н. «Понятие СМИ : вчера, сегодня , завтра»;
старший научный сотрудник сектора информационного права ИГП РАН, к.ю.н., Антопольский А.А. «Доступ к информации и защита частной жизни гражданина»;
доцент кафедры правовой информатики МГЮА им. О.Е. Кутафина, к.ю.н., Чубукова С.Г. «Проблемы системы субъектов информационного права»;
доцент Удмуртского государственного университета, к.ю.н., Камалова Г.Г. «Некоторые проблемы определения совокупности сведений, охраняемых в специальном правовом режиме информации ограниченного доступа»;
доцент кафедры прикладной информатики Саратовского государственного унииверситета имени Н. Г, Чернышевского, к.ю.н., Амелин Р.В. «О правовом статусе операторов государственных информационных систем»;
доцент Воронежского государственного университета, к.ю.н., Ефремов А.А. «Реализация суверенитета государства в информационном пространстве»;
юрист компании Uniservice Азербайджанской Республики, аспирант кафедры правовой информатики МГЮА им. О.Е. Кутафина Мамедов Н.М. «Правовые вопросы развития информационного общества в Азербайджанской Республике»;
доцент кафедры информатики Саратовской государственной юридической академии, к.ю.н., Солдаткина О.Л. «Информационные ресурсы как основа реализации информационной функции права»;
зав. кафедрой социально-гуманитарных дисциплин и правовой информатики Северо-Западного института (филиала) Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), к.ю.н., Шибаев Д.В. «Правовые и технические способы противодействия спаму»;
главный специалист компании “Электронные офисные системы” Матвеев Д.А. «Система информационного взаимодействия органов государственной власти: проблемы и перспективы».
В работе конференции также приняли участие аспиранты и студенты МГЮА имени О.Е. Кутафина, Российского государственного университета правосудия, Российской правовой академии Министерства юстиции РФ.
Поддержку конференции оказали ведущие компании-разработчики справочно-правовых систем КонсультантПлюс, Гарант, Кодекс.
Председатель оргкомитета научно-практической конференции с международным участием «Информационное право: актуальные проблемы теории и практики»: Васильченко Ю.Л., заведующий кафедрой правовой информатики Университета имени О. Е. Кутафина (МГЮА);
Зам. председателя оргкомитета: Чубукова С.Г., к.ю.н., доцент, доцент кафедры правовой информатики Университета имени О. Е. Кутафина (МГЮА).
