отчет о проведении Международной научно-практической конференции «Экспертиза против коррупции» и мастер-классОВ по преподаванию дисциплин специализации в рамках направления подготовки «Судебная экспертиза»
08 апреля 2016 года в Московском государственном юридическом университете имени О.Е. Кутафина (МГЮА) в рамках III Московского юридического форума состоялась международная научно-практическая конференция «Экспертиза против коррупции».
Об актуальности усовершенствования мер по противодействию коррупции говорили гости конференции: представитель Управления Президента Российской Федерации по противодействию коррупции В.В. Белинский, а также начальник Экспертного управления ГБУ г. Москвы «Московский исследовательский центр» Н.Н. Скоропадский. Участники конференции с большим вниманием отнеслись к предложению заведующей кафедрой судебных экспертиз, д.ю.н., профессора, заслуженного деятеля науки РФ, почетного работника высшего профессионального образования РФ, академика РАЕН Е.Р. Россинской использовать судебную экспертологию в качестве методологической основы антикоррупционной экспертизы.
Особый интерес научного сообщества вызвали следующие вопросы, поднятые в ходе проведения научно-практической конференции «Экспертиза против коррупции»: выявление признаков речевых коррупциогенных проявлений, современные возможности и перспективы развития судебно-экономических экспертиз по делам, сопряженным с коррупцией, использование технико-криминалистических средств в целях профилактики коррупционных правонарушений.
Всего на конференции зарегистрировалось более 50 участников, среди которых были представители Государственной Думы Российской Федерации, Экспертно-криминалистического центра Министерства внутренних дел Российской Федерации, бывшей Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков, ряда негосударственных экспертных учреждений, представители ВУЗов и др.
После конференции прошла серия мастер-классов по преподаванию дисциплин специализации в рамках направления подготовки (специальности) «Судебная экспертиза»: заведующая кафедрой судебных экспертиз, д.ю.н., профессор Е.Р. Россинская рассказала об особенностях преподавания дисциплины «Теория судебной экспертизы», а д.ю.н., профессор А.М. Зинин поделился своими методическими подходами в работе со студентами в курсе «Участие специалиста в процессуальных действиях».

