[bookmark: _GoBack]Отчёт о проведении круглого стола «Банковская система и рынок банковских услуг в новых экономических условиях»
8 апреля 2016 года состоялся научно-практический круглый стол «Банковская система и рынок банковских услуг в новых экономических условиях», которая проводилась в рамках III Московского юридического форума "Развитие российского права: новые контексты и поиски решения проблем".
ОРГАНИЗАТОРЫ КРУГЛОГО СТОЛА:
юридический факультет Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова в лице кафедры предпринимательского права;
кафедра банковского права Московского государственного университета им. О.Е. Кутафина (МГЮА) и
кафедра банковского права и финансово-правовых дисциплин Юридического факультета им. М.М. Сперанского Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (РАНХиГС) в рамках III Московского юридического форума "Развитие российского права: новые контексты и поиски решения проблем"

В ходе круглого стола были заслушаны доклады участников на трех различных секциях:
1. Секция «Антикризисное регулирование банковской системы в новых экономических условиях: направления правового регулирования»; 
2. Секция Правовое регулирование банковских услуг в новых экономических условиях»; 
3. Секция: «Производные финансовые инструменты в современной банковской практике»
С докладами выступили советник президента Ассоциации российских банков, финансовый омбудсмен, к.ф.-м.н., д.э.н., профессор П.А. Медведев; заместитель директора Юридического департамента Банка России А.А. Борисенко; директор правового департамента ГК «Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)», к.ю.н. С.В. Кузнецов; советник руководителя юридического департамента ГК «Агентство по страхованию вкладов» О.Р. Зайцев. В конференции приняли участие научные работники, преподаватели учебных заведений, а также известные практикующие юристы Российской Федерации.
Присутствующих приветствовал заведующий кафедрой предпринимательского права юридического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова, д.ю.н., профессор Е.П. Губин и доцент кафедры предпринимательского права юридического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова, к.ю.н. Е.Б. Лаутс; заведующий кафедрой банковского права Университета им. О.Е. Кутафина (МГЮА) д.ю.н., профессор Л.Г. Ефимова; заведующий кафедрой банковского права и финансово-правовых дисциплин юридического факультета им. М.М. Сперанского Института права и национальной безопасности РАНХиГС при Президенте РФ, к.ю.н., доцент Ш.Ш. Узденов.
На конференции с докладами выступили известные теоретики и практики в сфере банковского права, в числе которых: д.ф.н. А.М. Экмалян, д.ю.н., профессор Г.Ф. Ручкина; д.ю.н., профессор Л.Г. Ефимова, д.ю.н., профессор А.Я. Курбатов; к.ю.н., доцент А.В. Белицкая; к.ю.н. Ю.В. Лысова; к.ю.н. О.М. Иванов; к.ю.н. Е.В. Галкова; М.Л. Башкатов; к.ю.н. А.Ю. Буркова; Ю.И. Медведева; к.ю.н. А.Л. Комолов; к.э.н., доцент Т.Ю. Сафонова; Е.В. Хлыстова; к.ю.н. Е.М. Барейша.
В ходе круглого стола обсуждались проблемы теории безналичных расчетов в доктрине России, Германии, Франции и Швейцарии (сравнительно-правовой аспект), правовые проблемы управления регулятором рисков при осуществлении отдельных банковских операций, банковские комиссии по кредитным сделкам в свете судебной практики, правовое регулирование банковской деятельности в потребительском кредитовании, правовое обеспечение инфраструктурного взаимодействия между участниками расчетов в национальной платежной системе, рамочные соглашения в банковской практике, проблемы и перспективы развития правового регулирования полной стоимости потребительского кредита (займа).
Общее число участников 31 человек

