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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Российская академия наук объявляет конкурс на соискание медалей РАН с премиями для молодых ученых России и для студентов высших учебных заведений России за лучшие научные работы.
На соискание медалей РАН с премиями для молодых ученых России и для студентов высших учебных заведений России за лучшие научные работы принимаются научные работы, выполненные молодыми учеными или студентами, а также их коллективами (не более трех человек). Принимаются работы, выполненные как самостоятельно молодыми учеными или студентами, так и в соавторстве со старшими коллегами, если творческий вклад в эти работы со стороны молодых ученых или студентов значителен. Старшие коллеги в конкурсе не участвуют.
Каждому победителю конкурса вручается медаль и диплом лауреата, наградной значок и выплачивается премия в размере 50000 рублей каждому молодому ученому России и 25000 рублей каждому студенту высшего учебного заведения России.
Премия победителям конкурса-соавторам коллективной работы выплачивается в равных долях.

Конкурс на соискание медалей РАН с премиями проводится по направлениям: философия, социология, психология и право. 
Порядок выдвижения и оформления работ на соискание медалей Российской академии наук с премиями для молодых ученых России.  
         Научные работы принимаются к рассмотрению после их опубликования. На соискание медалей РАН с премиями для молодых ученых выдвигаются работы, выполненные научными и иными молодыми сотрудниками, преподавателями, стажерами-исследователями, аспирантами и докторантами учреждений и организаций РАН, других научно-исследовательских учреждений, вузов, предприятий и организаций России в возрасте до 33 лет на момент подачи работы на конкурс. Научные работы, материалы по разработке или созданию приборов для научных исследований, методик и технологий представляются на конкурс в двух экземплярах в виде книг,

оттисков статей или распечатанными на принтере с необходимыми иллюстрациями к тексту и библиографией, а также указанием одного из направления конкурса, на которое выдвигается работа.
         К каждой работе, выдвигаемой на соискание медали РАН с премией для молодых ученых, необходимо приложить в двух экземплярах:

а) аннотацию работы;

б) представление-отзыв на работу;

в) сведения об авторах работы;

г) электронный носитель с файлом TITUL.DOC в редакторе WORD.
         Научные работы, если они представлены на иностранном языке, должны иметь аннотацию на русском языке.

         Научная работа вместе с перечисленными документами должна быть вложена в папку с надписью: «На соискание медали Российской академии наук с премией для молодых ученых России». На обложке папки также указываются наименование учреждения, где выполнена работа, полное название работы, фамилии, имена, отчества авторов, одно из направления конкурса, на которое работа выдвигается.
         Порядок выдвижения и оформления работ на соискание медалей Российской академии наук с премиями для студентов высших учебных заведений России.
         На соискание медалей Российской академии наук с премиями для студентов высших учебных заведений России (далее по тексту – медали РАН с премиями для студентов) принимаются дипломные и научные работы студентов, отличающиеся оригинальностью в постановке и решении научных задач.

        Научные работы студентов принимаются после их направления в печать для опубликования или уже опубликованные, в том числе в соавторстве со старшими коллегами.

        Право выдвижения работ на соискание медалей РАН с премиями для студентов предоставляется:

а) академикам РАН и членам-корреспондентам РАН;

б) высшим учебным заведениям России, их факультетам и совместным с РАН базовым кафедрам;

в) советам молодых ученых и специалистов высших учебных заведений России.

       Работы представляются в двух экземплярах в виде оттисков статей или распечатанными на принтере с необходимыми иллюстрациями к тексту, библиографией, а также указанием одного из направления конкурса, на которое работа выдвигается.
         К каждой работе, выдвигаемой на соискание медали РАН с премией для студентов, необходимо приложить в двух экземплярах:

а) аннотацию работы;

б) представление-отзыв на работу;

в) сведения об авторах работы;

г) электронный носитель с файлом TITUL.DOC в редакторе WORD.
         Работы, оформленные не в установленном порядке, не рассматриваются.
         В срок до 24 сентября 2020 года в отдел научных мероприятий и молодежной научной деятельности (ул. Садовая-Кудринская, д.7/22, кабинет № 7) необходимо предоставить оформленные работы для проведения внутреннего отбора.
Более подробную информацию о Конкурсе можно получить:

· По общим вопросам начальник отдела научных мероприятий и молодежной научной деятельности Джиоев Николай Сосланович тел: 8(499)244-8888, доб. 599, email: nsdzhioev@msal.ru 
· на сайте Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА)  https://www.msal.ru/ /
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