Стилистика иностранного языка
Программа по дисциплине «Стилистика иностранного языка» рассчитана на 1 семестр.
Цель реализации программы – расширение лингвистического кругозора слушателей и совершенствование их практических коммуникативных навыков и умений пользоваться стилистическими средствами английского языка для более точного решения поставленных коммуникативных задач.
Характерной особенностью программы является концентрированная подача материала и выборочное распределение тем с учетом узкой профессиональной направленности курса «Переводчик в сфере профессиональной коммуникации».
В программе предусмотрено 10 лекционных занятий, в рамках которых слушатели познакомятся с лингвистическим понятийным аппаратом по стилистике иностранного языка, функциональными стилями современного иностранного языка, семантико-экспрессивными средствами иностранного языка, стилистическими выразительными средствами иностранного языка и стилем коммуникации англичан. Наиболее важную часть курса представляет функциональная стилистика, поскольку языковая характеристика каждого функционального стиля необходима слушателям, повышающим свою стилистическую компетенцию.
В программе заявлено 4 практических занятия, направленных на отработку навыков слушателей в умении пользоваться разнообразными средствами иностранного языка для решения коммуникативной задачи, производить стилистический анализ текстов официально-делового и научного стилей, трансформировать тексты одного стиля в другой.
Оценка качества освоения дисциплины осуществляется в конце семестра в виде экзаменационного зачета в устной форме.
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