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27 февраля 2018 г.
Уважаемые студенты, магистранты, аспиранты, преподаватели, практикующие юристы!
Приглашаем вас принять участие в I Международной научно-практической конференции молодых ученых «Актуальные вопросы международного права: публичный, частный и интеграционный аспекты».
Организаторами Конференции выступают Международно-правовой институт Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), Студенческое научное общество Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), кафедра международного права, кафедра международного частного права и кафедра интеграционного и европейского права Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), а также Студенческий научный кружок по международному частному праву.
К участию в Конференции приглашаются студенты, магистранты, аспиранты, молодые ученые и практикующие юристы. 

Место проведения: 
Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА). Адрес: 125993, Россия, Москва, Садовая-Кудринская ул., д. 9.
Дата и время проведения: 

I Международная научно-практическая конференция будет проходить 27 февраля 2018 года с 13.00 до 19.00
Участники Конференции получат СЕРТИФИКАТЫ и памятные подарки. По итогам Научно-практической конференции планируется издание сборника докладов участников. Отмеченные Оргкомитетом доклады участников Конференции будут опубликованы в одном из рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации журналов: «Актуальные проблемы российского права» или «Вестнике Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА)».
В рамках Конференции работа будет организована по следующим секциям:
1. Международные договоры и трансграничные контракты: современное состояние и тенденции развития

2. Межгосударственные и трансграничные споры: современные механизмы разрешения
3. Международная юридическая наука: междисциплинарные аспекты
Работа в каждой из секций предусматривает рассмотрение заявленного вопроса в контексте трёх «международных» аспектов: частного, публичного и интеграционного - с акцентом на один из них.
ВАЖНЕЙШИЕ ДАТЫ

1. Регистрация на сайте Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) – до 23:59 8 февраля 2018 года.

2. Прием заявок на участие, тезисов, докладов и рекомендаций научных руководителей – до 23:59 8 февраля 2018 года.
3. Результаты конкурсного отбора – до 23:59 20 февраля 2018 года– в официальной группе СНО в «ВКонтакте». 

4. Извещение об участии в конференции – до 23:59 23 февраля 2018 года (высылаются организационным комитетом по электронному адресу, указанному в заявке). 

5. Опубликование официальных приглашений (в случае указания необходимости) – до 23:59 23 февраля 2018 года – в официальной группе в «ВКонтакте». 

6. Опубликование программы конференции – до 23:59 23 февраля 2018 года – в официальной группе в «ВКонтакте». 

7. Регистрация участников – 27 февраля 2018 года с 12:00 до 13:00 – холл первого этажа первого корпуса. 

8. Пленарное заседание – 27 февраля 2018 года с 13:00 до 13:30 – зал № 1.

10. Начало работы секций – 27 февраля 2018 года с 13:30 – в аудиториях, согласно программе конференции. 

ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВКИ ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ
Для участия в I Международной научно-практической конференции на электронный адрес mchp.club@mail.ru необходимо направить:
1. Заявку на участие – оформляется в соответствии с Приложением №1 в формате документа Word.

2. Тезисы доклада – оформляются в соответствии с Приложением № 2. Объем тезисов не должен превышать трёх страниц формата А4, включая название, ФИО, наименование ВУЗа, статус автора, которые, как и текст работы, должны быть набраны через 1.5 интервал, кегль 14, все поля страницы 2 см. (рекомендуемый текстовой редактор Microsoft Word 2007, гарнитура Times New Roman). ФИО, наименование ВУЗа и статус автора указываются в верхнем правом углу. Название тезисов выравнивается по центру и выделяется жирным шрифтом. Сноски размещаются постранично и нумеруются едино по всему документу.
3. Рекомендацию научного руководителя – оформляется в свободной форме, подписывается научным руководителем и направляется строго в отсканированном виде. 

           В тексте электронного письма необходимо указать следующую информацию об участнике:

1. Фамилия, имя, отчество (полностью)

2. ВУЗ (полное и сокращённое наименования)

3. Факультет/институт, курс, группа

4. Секция выступления

5. Наименование доклада

В поле «тема» указать «Международная научно-практическая конференция» и фамилию участника без пробела. Например, «Международная научно-практическая конференция.Иванов». 

Названия прикрепленных документов должны содержать следующую информацию:

- Заявка/Тезисы/Рекомендация (в зависимости от содержания документа)

- Фамилия и инициалы участника

- Название секции

Пример:
«Заявка. Иванов И.И.Охрана интеллектуальной собственности.docx»

«Тезисы. Иванов И.И.Охрана интеллектуальной собственности.docx»
«Рекомендация. Иванов И.И. Охрана интеллектуальной собственности.docx»
Регламент выступлений докладчиков: продолжительность доклада не должна превышать 5 минут и 3 минуты на вопросы экспертов, гостей и других участников конференции. 

          Обращаем Ваше внимание, что один участник имеет право выступить на конференции только с одним докладом. 

          Все предоставленные работы должны пройти конкурсный отбор, осуществляемый профессорско-преподавательским составом Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА). Основными критериями отбора являются оригинальность предоставленных материалов, их соответствие тематике и самостоятельность подготовки. Обращаем Ваше внимание, что доклады всех участников конференции проверяются системой «Антиплагиат». Оригинальность текста работ должна быть не менее 70%. Организационный комитет оставляет за собой право не указывать причины отказа в участии в конференции.
Допускается написание работ в соавторстве, но не более двух авторов для одной работы. На почту организационного комитета (mchp.club@mail.ru) соавторам следует направить одно письмо с прикреплением всех необходимых документов, включая одну заявку, в которой указывается информация об обоих авторах.
          Обращаем Ваше внимание, что о получении Вашего письма на почту организационного комитета не приходит автоматическое уведомление. Каждое письмо обрабатывается вручную.

          Слушателям конференции из Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) проходить регистрацию не требуется. Слушателям конференции не из Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) необходимо написать свои ФИО (полностью), ВУЗ (полное и сокращённое наименования) и направить на электронный адрес mchp.club@mail.ru
УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ


Участие в конференции бесплатное. 

Расходы, связанные с проездом до Москвы, проживанием и питанием, компенсируются направляющей стороной. Обращаем Ваше внимание, что организационный комитет не содействует в бронировании апартаментов.

ОРГКОМЕТЕТ КОНФЕРЕНЦИИ
Кувырченков Николай Сергеевич, директор Международно-правового института Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), кандидат исторических наук, доцент.

Луткова Оксана Викторовна, заместитель директора Международно-правового института Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), доктор юридических наук, доцент.
Соколова Наталья Александровна, заведующая кафедрой международного права Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), доктор юридических наук, доцент.

Шахназаров Бениамин Александрович, кандидат юридических наук, доцент кафедры международного частного права Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА).
Мухина Юлия Владимировна, председатель Студенческого научного общества Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), студентка 2 курса Международно-правового института.
КОНТАКТЫ ОРГАНИЗАЦИОННОГО КОМИТЕТА

Организационный комитет конференции расположен по адресу Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), кабинет №703.

Электронная почта: mchp.club@mail.ru 
Телефон: +7(499) 244-88-88 (доб. 525)

Подробную информацию о проведении конференции Вы можете получить в официальной группе в «ВКонтакте» – https://vk.com/snomsal 
По общим вопросам Вы можете обратиться к Секретарю Студенческого научного общества в «ВКонтакте» https://vk.com/scribe_sno.
Ждём Вас и Ваших друзей на конференции!
Приложение №1

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ

	Фамилия, имя, отчество (полностью)
	

	ВУЗ (полное и сокращенное наименования)
	

	Факультет/институт, курс, группа
	

	Статус (студент, магистрант, аспирант, кадет) 
	

	Возраст (на момент проведения конференции)
	

	Секция выступления 
	

	Название доклада
	

	E-mail 
	

	Контактный телефон
	


Отдельно указывается необходимость оформления официального приглашения (для участников не из Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА). 

	Полное наименование ВУЗа
	

	Фамилия, Имя, Отчество Ректора (Директора, Начальника или иного лица, на чье имя необходимо направить приглашение) ВУЗа
	


Приложение №2
Пример оформления тезисов выступлений и докладов

Шагеев С.А.

Университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА)

Студент

Права участников коммерческих корпораций, утративших долю участия в результате реорганизации

Защита участников корпораций от неправомерного лишения права участия в этих корпорациях – по-прежнему один из самых актуальных вопросов в корпоративных правоотношениях…
� Уважаемые участники, во избежание ошибок, просим Вас правильно указывать Ваш статус, а именно студент/студентка, магистрант/магистрантка, аспирант/аспирантка





